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ATAS

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 25/6/2019

Às 10h13min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Ana Paula Siqueira e Celise Laviola e os deputados Zé

Reis,  Bruno Engler,  Charles  Santos  e  Guilherme da Cunha,  membros  da supracitada comissão.  Havendo número  regimental,  o

presidente, deputado Dalmo Ribeiro Silva, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. O presidente acusa o

recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de

Lei nºs 872/2019, em turno único (deputada Celise Laviola), e 873/2019, no 1º turno (deputado Dalmo Ribeiro Silva) e avoca a si a

relatoria do relatório contendo os desdobramentos da 1ª Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Administração

Pública e Participação Popular, realizada em 10/6/2019. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e

a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs 3.430/2016 e 5.060/2018 são

retirados da pauta, atendendo-se a requerimentos, respectivamente, dos deputados Guilherme da Cunha e Zé Reis, aprovados pela

comissão. É rejeitado o parecer pela antijuridicidade, inconstitucionalidade e ilegalidade da Proposta de Emenda à Constituição nº

14/2019 (relator: deputado Guilherme da Cunha). A deputada Celise Laviola é designada como nova relatora da proposição e seu

pedido de prazo regimental para emissão do parecer é deferido pela presidência. Após discussão e votação, são aprovados, cada um

por sua vez, os seguintes pareceres: pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da Proposta de Emenda à Constituição nº

34/2019 (relator: deputado Dalmo Ribeiro Silva) e do Projeto de Lei nº 725/2019 (relator: deputado Bruno Engler); pela juridicidade,

constitucionalidade e legalidade na forma do Substitutivo nº 1 dos Projetos de Lei nºs 1.680/2015 e 493/2019 (relatora: deputada

Celise  Laviola),  5.415/2018 (relator:  deputado  Bruno  Engler),  189/2019 (relator:  deputado Charles  Santos),  296/2019 (relatora:

deputada Ana Paula Siqueira); pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade dos Projetos de Lei nºs 1.830/2015 com a Emenda nº

1 e 4.508/2017 com a Emenda nº 1 (relatora: deputada Celise Laviola) e 494/2019 com as Emendas nºs 1 e 2 (relator: deputado

Charles Santos), todos no 1º turno. São aprovados, ainda, ao pareceres pela antijuridicidade, inconstitucionalidade e ilegalidade dos

Projetos de Lei nºs 4.214/2017 (relator: deputado Bruno Engler) e 300/2019 (relator: deputado Guilherme da Cunha). É adiada a

discussão do parecer do relator, deputado Zé Reis, que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade do Projeto de Lei nº

5.443/2018, tendo em vista a aprovação de requerimento do deputado Guilherme da Cunha em que solicita seja a proposição baixada

em diligência à Secretaria de Estado de Fazenda. São baixados em diligência, a requerimento dos respectivos relatores, à Secretaria de

Estado de Fazenda os Projetos de Lei nºs 2.565/2015 (relator: deputado Guilherme da Cunha) e 502/2019 (relatora: deputada Ana

Paula Siqueira);  à  Secretaria  de Estado  de  Governo  o Projeto  de  Lei  nº  769/2019 (relatora:  deputada  Ana Paula  Siqueira)  e  à
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Secretaria de Estado de Governo e à Prefeitura Municipal de Monte Santo de Minas o Projeto de Lei nº 811/2019 (relator: deputado

Zé Reis). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário.  Após discussão e votação, são aprovados os seguintes pareceres: pela juridicidade, constitucionalidade e

legalidade dos Projetos de Lei nºs 4.319/2017 e 644/2019 (relator: deputado Bruno Engler), 5.422/2018 (relatora: deputada Ana Paula

Siqueira), 5.478/2018 e 603/2019 (relator: deputado Charles Santos), 716/2019 e 722/2019 (relator: deputado Dalmo Ribeiro Silva) e

816/2019 (relator:  deputado Zé Reis),  este  na forma do Substitutivo nº 1.  São aprovados, ainda, os pareceres pela juridicidade,

constitucionalidade e legalidade dos Projetos de Lei nºs 541/2019 com a Emenda nº 1 (relatora: deputada Celise Laviola), 767/2019

com a Emenda nº 1 (relatora: deputada Ana Paula Siqueira) e 784/2019 com a Emenda nº 1 (relator: deputado Dalmo Ribeiro Silva).

São baixados em diligência aos autores, a requerimento dos respectivos relatores, os Projetos de Lei nºs 574 e 796/2019 (relator:

deputado Charles Santos), 741 e 776/2019 (relatora: deputada Ana Paula Siqueira), 759, 773, 788 e 814/2019 (relator: deputado Zé

Reis), 766/2019 (relator: deputado Dalmo Ribeiro Silva) e 795/2019 (deputada Celise Laviola). Os Projetos de Lei nºs 747 e 815/2019

(relator: deputado Dalmo Ribeiro Silva) são baixados em diligência à Secretaria de Estado de Governo, a requerimento do relator.

Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão.

São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  2.703/2019,  das  deputadas  Celise  Laviola  e  Ana  Paula  Siqueira  e  dos  deputados  Dalmo  Ribeiro  Silva,  Zé  Reis,

Guilherme da Cunha, Bruno Engler e Charles Santos, em que requerem seja encaminhado à Secretaria de Estado de Governo pedido

de providências para que seja enviado a esta Casa o diagnóstico de possíveis soluções aventadas pelo governo para enfrentar a crise

financeira do Estado,  especificando-se os  impactos sociais  e  financeiros  de cada uma das  opções consideradas,  notadamente as

relacionadas à adesão do Estado ao Programa de Recuperação Fiscal, de forma a subsidiar a análise do Parlamento de projeto de lei

que será encaminhado a esta Casa;

nº  2.704/2019,  das  deputadas  Celise  Laviola  e  Ana  Paula  Siqueira  e  dos  deputados  Dalmo  Ribeiro  Silva,  Zé  Reis,

Guilherme da Cunha, Bruno Engler e Charles Santos, em que requerem seja encaminhado ao secretário de Estado de Governo e ao

secretário de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre as prioridades do governo em relação ao planejamento e

à execução de políticas públicas no atual cenário de crise financeira do Estado;

nº  2.705/2019,  das  deputadas  Celise  Laviola  e  Ana  Paula  Siqueira  e  dos  deputados  Dalmo  Ribeiro  Silva,  Zé  Reis,

Guilherme da Cunha, Bruno Engler e Charles Santos, em que requerem seja encaminhado à Secretaria de Estado de Governo pedido

de providências para a destinação de parte dos recursos reservados à comunicação do Estado para campanhas de prevenção e combate

às doenças endêmicas que estão afetando o Estado.

Em seguida, é aprovado o relatório da audiência de convidados que teve por finalidade a prestação de informações sobre a

gestão da Secretaria de Estado de Governo relativa ao primeiro quadrimestre de 2019, o qual encaminha os Requerimentos nºs 2.703,

2.704 e 2.705/2019, acima mencionados. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2019.

Dalmo Ribeiro Silva, presidente – Celise Laviola – Marília Campos – Zé Reis – Charles Santos.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

9/7/2019

Às 17h15min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Ana Paula Siqueira e Beatriz Cerqueira e o deputado

André Quintão, membros da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social; e os deputados Doutor Jean Freire e

André Quintão, membros da Comissão de Participação Popular. Estão presentes, também, as deputadas Leninha e Laura Serrano e o
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deputado Ulysses Gomes. Havendo número regimental, o presidente, deputado Doutor Jean Freire, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a debater as políticas públicas voltadas paras as

crianças e os adolescentes no Estado, sob a ótica da política de assistência social. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Valéria da Silva Rodrigues Queiroz, desembargadora do

Tribunal de Justiça de Minas Gerais – TJMG; Silvia Cristina Silva Santos Batista, presidente do Conselho Estadual da Criança e do

Adolescente de Minas Gerais; Andreza Rafaela Abreu Gomes, subsecretária de Prevenção a Criminalidade da Secretaria de Estado de

Segurança Pública – Sesp; Elenice Cristine Batista Ferreira, chefe da Divisão Especializada em Orientação e Proteção à Criança e ao

Adolescente da Polícia Civil de Minas Gerais – PCMG –, representando o chefe dessa corporação; e Maria Aparecida dos Santos

Queiroz, coordenadora da Casa da Juventude de Itaobim; e os Srs. Márcio Rogério de Oliveira, promotor de justiça de Defesa dos

Direitos das Crianças e dos Adolescentes – Infracional; Thiago Horta, subsecretário de Direitos Humanos da Secretaria de Estado de

Desenvolvimento Social – Sedese –, representando secretária; Wellerson Correia, defensor público da Defensoria Pública de Minas

Gerais  –  DPMG –,  representando  o  defensor  público-geral  do  Estado;  Moisés  Barbosa  Ferreira  Costa,  coordenador  do  Fórum

Interinstitucional de Enfrentamento à Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes do Estado de Minas Gerais – Fevcamg; Carlos

Guilherme da Cruz, coordenador-geral do Fórum Mineiro de Conselheiros Tutelares; Rafael Costa Machado, representante do Circo

de Belô;  Vitor  Vinícius  Ferreira,  representante  da  Rede  de  Enfrentamento  à  Violência  Sexual  Contra  Crianças  e  Adolescentes;

Wellington Rodrigues de Amorim, membro da Executiva do Fórum Colegiado Nacional de Conselheiros Tutelares; Leonardo Koury

Martins, conselheiro do Conselho Regional de Serviço Social de Minas Gerais – 6ª Região – Cress-MG –, representando a presidente

desse conselho; Bernardo Ramos, secretário de Estado adjunto de Saúde; e Geovane Alberto da Silva, psicólogo, representando a

presidente do Conselho Regional de Psicologia – CRPMG. O presidente, deputado Doutor Jean Freire, coautor dos requerimentos que

deram origem ao debate, passa a tecer suas considerações iniciais. Em seguida, passa a palavra para a deputada Ana Paula Siqueira,

também coautora dos requerimentos. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates,

segue-se ampla discussão,  conforme consta das notas  taquigráficas.  Na ocasião,  é  lançada a Frente Parlamentar  em Defesa dos

Direitos da Criança e do Adolescente. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2019.

Doutor Jean Freire, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 14/1/2020, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Florian Augusto Coutinho Madruga, presidente da Associação Brasileira das Escolas do Legislativo e de Contas,

encaminhando a Carta de Salvador, aprovada no XXXIV Encontro da Associação Brasileira das Escolas do Legislativo e de Contas,

realizado em Salvador (BA) de 20 a 22/11/2019.

Do  Sr.  Heberth  Percope  Seabra,  gerente  de  filial  da  Caixa,  informando  a  celebração  do  Contrato  de  Repasse  nº

886359/2019, entre esse banco e a Fundação Hemominas, que tem por finalidade a reforma de unidade de hematologia e hemoterapia.

(– À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento

Interno.)
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Do Sr. Luiz Carlos Rodrigues, presidente da Associação Brasileira dos Criadores de Girolando, agradecendo o apoio desta

Casa à diretoria da referida associação no biênio 2017-2019 e informando a eleição do Sr. Odilon de Rezende Barbosa Filho para

presidente da entidade no biênio 2020-2022. (– À Comissão de Agropecuária.)

Da Sra. Ana Maria Soares Valentini, secretária de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.513/2019, da Comissão de Agropecuária. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Carlos  Eduardo  Amaral  Pereira  da  Silva,  secretário  de  Estado  de  Saúde,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 3.383/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Carlos  Eduardo  Amaral  Pereira  da  Silva,  secretário  de  Estado  de  Saúde,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 3.391/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Cristiano Cassiolato,  promotor  de justiça,  prestando informações relativas  ao  Requerimento nº  1.102/2019,  da

Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Sra.  Daniela  Diniz  Faria,  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  em  exercício,

prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  2.679/2019,  da  Comissão  de  Meio  Ambiente.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do Cel.-BM Edgard  Estevo  da  Silva,  comandante-geral  do Corpo de  Bombeiros  Militar  de  Minas Gerais,  prestando

informações relativas ao Requerimento nº 2.840/2019, da Comissão de Meio Ambiente. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Elias  Brito  Júnior,  assessor  técnico  do  Ministério  da  Infraestrutura,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento em Comissão nº 1.831/2019, do deputado Doutor Jean Freire. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Evaldo  Ferreira  Vilela,  presidente  da Fundação de Amparo  à Pesquisa do Estado de  Minas  Gerais,  prestando

informações relativas ao Requerimento nº 3.090/2019, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Evaldo  Ferreira  Vilela,  presidente  da Fundação de Amparo  à Pesquisa do Estado de  Minas  Gerais,  prestando

informações  relativas  aos  Requerimentos  nºs  3.402  e  3.485/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  aos  referidos

requerimentos.)

Do Sr.  Evaldo  Ferreira  Vilela,  presidente  da Fundação de Amparo  à Pesquisa do Estado de  Minas  Gerais,  prestando

informações relativas aos Requerimentos nºs 3.939 e 3.941/2019, da Comissão de Participação Popular. (– Anexe-se aos referidos

requerimentos.)

Do Sr. Fabrício Torres Sampaio, diretor-geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais,

prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.130/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Guilherme  Frasson  Neto,  diretor  de  operação  da  Companhia  de  Saneamento  de  Minas  Gerais,  prestando

informações relativas aos Requerimentos nºs 3.427, 3.430 e 3.431/2019, da Comissão de Assuntos Municipais.  (– Anexe-se aos

referidos requerimentos.)

Do Sr. Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº

3.447/2019, da Comissão de Meio Ambiente. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº

3.288/2019, da Comissão de Fiscalização Financeira. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº

3.291/2019, da Comissão de Fiscalização Financeira. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº

3.297/2019, da Comissão de Fiscalização Financeira. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Do  Ten.-Cel.  PM  José  Luiz  Reis  Júnior,  subchefe  da  Assessoria  de  Relações  Institucionais  da  PMMG,  prestando

informações relativas ao Requerimento nº 3.559/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Sra.  Julia  Sant'Anna,  secretária  de  Estado  de  Educação,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº

3.482/2019, da Comissão de Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Luiz Claudio Fernandes Lourenço Gomes, secretário de Estado adjunto de Fazenda, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 2.833/2019, da Comissão de Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Luiz Cláudio Fernandes Lourenço Gomes, secretário de Estado adjunto de Fazenda, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 2.961/2019, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.220/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.221/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.223/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.224/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.225/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.228/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.229/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.230/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.269/2019, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Marco  Aurélio  de Barcelos  Silva,  secretário  de  Estado de Infraestrutura  e  Mobilidade,  prestando informações

relativas ao Requerimento nº 3.270/2019, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Mauri Torres, presidente do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 4.173/2019, da Comissão de Assuntos Municipais. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Otto Alexandre Levy Reis, secretário de Estado de Planejamento e Gestão, prestando informações relativas aos

Requerimentos nºs 3.325 e 3.330/2019, da Comissão de Administração Pública. (– Anexe-se aos referidos requerimentos.)

Do  Sr.  Paulo  Tadeu  Ferreira  Lott,  gerente  de  Relações  Institucionais  da  Cemig,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 3.824/2019, da Comissão Extraordinária das Energias Renováveis. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Paulo  Tadeu  Ferreira  Lott,  gerente  de  Relações  Institucionais  da  Cemig,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 3.871/2019, da Comissão de Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Reinaldo Felício Lima, coordenador de Apoio Administrativo do Detran-MG, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 586/2019, do deputado Cleitinho Azevedo. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Do Sr. Reinaldo Felício Lima, coordenador de Apoio Administrativo do Detran-MG, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 657/2019, da Comissão da Pessoa com Deficiência. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Reinaldo Felício Lima, coordenador de Apoio Administrativo do Detran-MG, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 1.299/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Reinaldo Felício Lima, coordenador de Apoio Administrativo do Detran-MG, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 2.360/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Augusto Simões Campos, diretor de Operação da Copasa Serviços de Saneamento Integrado do Norte e

Nordeste de Minas Gerais S.A., prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.656/2016, da Comissão Extraordinária das

Águas. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Augusto Simões Campos, diretor de Operação da Copasa Serviços de Saneamento Integrado do Norte e

Nordeste  de  Minas  Gerais  S.A.,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  3.426/2019,  da  Comissão  de  Assuntos

Municipais. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Augusto Simões Campos, diretor de Desenvolvimento Tecnológico, Meio Ambiente e Empreendimentos da

Companhia de Saneamento de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.925/2019, do deputado Bruno

Engler. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Augusto Simões Campos, diretor de Desenvolvimento Tecnológico, Meio Ambiente e Empreendimentos da

Companhia  de  Saneamento  de  Minas  Gerais,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  3.356/2019,  da  Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Augusto Simões Campos, diretor de Desenvolvimento Tecnológico, Meio Ambiente e Empreendimentos da

Companhia  de  Saneamento  de  Minas  Gerais,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  3.361/2019,  da  Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Ricardo Wagner Righi de Toledo, diretor-presidente em exercício da Companhia de Desenvolvimento de Minas

Gerais,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  3.228/2019,  da  Comissão  de  Transporte.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do  Sr.  Rogério  César  de  Matos  Avelar,  prefeito  municipal  de  Lagoa  Santa,  prestando  informações  relativas  aos

Requerimentos nºs 4.155 a 4.158/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Sérgio Neves Pacheco, superintendente da Unidade de Negócio Metropolitana da Companhia de Saneamento de

Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.517/2019, da Comissão de Meio Ambiente. (– Anexe-se ao

referido requerimento.)

Do  Sr.  Welington  Coimbra,  secretário  especial  de  Desenvolvimento  Social  do  Ministério  da  Cidadania,  prestando

esclarecimentos  relativos  à  Recomendação  nº  68  do  Relatório  Final  da  Comissão  Parlamentar  de  Inquérito  da  Barragem  de

Brumadinho, encaminhada por meio do Ofício nº 2.813/2019/SGM. (– Anexe-se ao referido relatório. Vista ao Grupo de Trabalho da

Barragem de Brumadinho.)

Do Sr. William R. A. Sarayeddin, gerente de Relações Institucionais da Fundação Renova, prestando informações relativas

ao Requerimento nº 3.238/2019, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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